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Un vecino de Santa Coloma de Gramenet, J.B.L., de 42 aios, paso ayer a
disposicion judicial acusado de matar a su, C.S.N., de 33 afos, en la madrugada
del miércoles. El detenido, que se entregd voluntariamente a las autoridades,
reconoce que pego a su mujer, pero asegura que su muerte fue un accidente y
gue no tenia intencidon de matarla.

Fuentes policiales explicaron ayer que, segun la declaraciéon del detenido, la
pareja mantuvo una violenta discusion conyugal el martes por la noche,
después de que el marido llegara muy tarde a casa. La pelea tuvo lugar en la
habitacion de matrimonio. A pesar de los gritos, ni la madre de la esposa, que
vivia con el matrimonio, ni los vecinos del inmueble, situado en la avenida
Banus Baja, se preocuparon en exceso. Al parecer eran muy frecuentes.

El acusado afirma que pego a su mujer y la dejo en su habitacidn, para irse el
a dormir al sofa. Y que a la mafana siguiente, sobre las cuatro de la
madrugada, él se despertd para ir a trabajar. Entonces descubrid, segun la
declaracidon que hizo ante la policia, que su mujer permanecia exactamente en
la misma posicion en que la habia dejado por la noche, tras golpearla. La toco y
percibié que su cuerpo estaba frio. El mismo aviso a los servicios sanitarios de
urgencia, que certificaron la defuncién. La victima presentaba una herida en la
cabeza. Estan por determinar si se la causo su marido con algun objeto
contundente o bien, al ser golpeada, cayé en mala posicidon y se dio un golpe en
la cabeza.

Esther LOPEZ, EL PAIS DIARIO, 17-9-1999.

| — COMPRENSION (6 ptos)
A. Escoja usted la respuesta correcta: (3 ptos)
1. El marido mato a su mujer

A —con una pistola b — golpedndola ¢ —con un cuchillo
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2. Después de ver a su mujer muerta el marido

a — huyo b —se entregé a la policia c — cayo desvanecido

3. A pesar de los gritos de la mujer nadie intervino porque

a— la pareja solia pelear b — los vecinos del inmueble estaban ausentes
¢ — los vecinos del inmueble estaban dormidos

B — Encuentre usted en el texto el sindnimo de las palabras siguientes: (3 ptos)

1. ocurriod 2.amanecer
3. arrestado 4.pareja
5. muerte 6. rifa

Il — PRODUCCION (10 ptos)

1. éPor qué se peled la pareja de manera violenta? (2 ptos)

2. Comente usted la frase: (2 ptos)

A pesar de los gritos, ni la madre de la esposa, que vivia con el matrimonio, ni

los vecinos del inmueble, se preocuparon en exceso.

3. ¢Qué piensa usted del comportamiento del marido que pego a su esposa?
Justifique su parecer. (3 ptos)

4. La violencia en los matrimonios se hace cada vez mas frecuente en nuestra

sociedad. Trate usted de analizar sus causas y proponga soluciones para

evitarla. (3 ptos)

[1l — COMPETENCIA LINGISTICA (4 ptos)

1. Sustituya usted lo subrayado por su equivalente sin alterar el sentido de las
frases. (1 pto)

a — Su mujer permanecia en la misma posicion.

b — El marido la habia dejado tras golpearla.
2. Ponga usted en el presente de indicativo la frase siguiente (2 ptos)

La pareja mantuvo una violenta discusion, después de que el marido llegara
muy tarde.
3. Exprese usted de otra manera la simultaneidad. (1 pto)

Cuando el marido vio a su esposa muerta se entregd a la policia.





